
Анкета для студентів спеціальності 185
Нафтогазова інженерія та технології

1. Ваша стать

2. Чи престижно навчатися в НТУ «Дніпровська політехніка»?

52
Відгуки

03:45
Середній час заповнення

Активна
Стан

Чоловіча 46

Жіноча 6

Так 47

Ні 5



3. Чому Ви вибрали саме НТУ «Дніпровська політехніка»?

4. На якій основі Ви навчаєтеся?

5. Чому Ви вибрали спеціальність 185 Нафтогазова інженерія та технології?

Висока якість освіти 23

Зручне територіальне розташ… 6

Порада батьків 5

Більше бюджетних місць 9

Вчаться знайомі, родичі 5

Інше 4

Бюджетна 34

Договірна 18

Мріяв з дитинства 6

Наполягли батьки 5

Особливо не замислювався 13

Через престижність даної спец… 28

Хотів отримати офіційну відст… 0

Інше 0



6. Яким чином Ви дізнались про спеціальність 185 Нафтогазова інженерія та
технології?

7. Чи плануєте Ви працювати за спеціальністю?

8. Чи змінилося Ваше ставлення до обраної спеціальності після вступу?

9. Чи відомо Вам, що навчання здійснюється за освітньою програмою "Нафтогазова
інженерія та технології"?

Представники кафедри провод… 17

Зі соціальних мереж (instagra… 9

Від знайомих 19

Інше 7

Так 46

Ні 1

Інше 5

Так, покращилося 22

Так, погіршилося 3

Залишилось без змін добре ст… 27

Залишилось без змін погане с… 0

Так 50

Ні 2



10. Чи знаєте Ви, що освітня програма "Нафтогазова інженерія та технології" має
обов'язкову та вибіркову частини?

11. Яке з наведених висловлювань найбільше характеризує організацію навчального
процесу на  факультеті природничих наук та технологій?

12. Відносини «викладач - студент» (в навчальному процесі)

Так 43

Ні 9

На високому рівні 15

На достатньому рівні 29

На задовільному рівні 7

Незадоволеність якістю викла… 0

Перевантаженість аудиторним… 1

Добрі 44

Офіційні 8

Погані 0

Зовсім відсутні 0



13. Відносини «студент - адміністрація» (декан, заступники декана, завідувач
кафедри)

14. Відносини між студентами факультету природничих наук та технологій?

15. Чи є у вашій студентській групі куратор?

16. Чи володієте Ви інформацією про існуючи в університеті колективи художньої
самодіяльності, наукові гуртки, молодіжні клуби за інтересами, спортивні секції?

Добрі 33

Офіційні 17

Погані 0

Зовсім відсутні 2

Добрі 46

Офіційні 4

Погані 1

Зовсім відсутні 1

Так 48

Ні 1

Мені не відомо 3

Так 41

Ні 11



17. Чи приймаєте Ви участь у поза навчальній громадській роботі?

18. Порекомендували б Ви наш університет та нашу спеціальність своїм друзям і
знайомим?

Так 21

Ні 31

Так 39

Ні 2

Важко відповісти 11


